

留守娃迎来“洋先生”

虞静 钱洪波 聂建武

5月27日上午,新县陡山河乡明德小学五年级教室里气氛热烈,40余名孩子正沉浸在一堂别开生面的英语课中,而讲台上神采飞扬的授课教师居然是一名金发碧眼的“洋先生”。

这位特别教师叫杰华(Tamara Jacka),是澳大利亚国立大学亚太研

究学院教授,此次到新县主要是就有关留守群体的科研项目进行社会调研。在工作间隙,她了解到山区留守儿童教育面临重重困难,便两度专程赶赴陡山河乡明德小学为孩子们义务授课。授课过程中,她标准的英语口语、流利的普通话给孩子们留下深刻印象,灵活的教学方法、活泼的课堂氛围更是充分调动了孩子们的积极性,取得了良好的教学效果。

长期以来,杰华教授极为关注留守儿童成长,曾多次与中国农业大学等高校合作开展留守儿童相关科研项目,并于2005年出版了《关注留守儿童》一书,在全社会引起广泛关注。

“我希望能尽自己微薄之力,带动更多人关注留守儿童成长,为他们撑起一片蓝天。”谈及此次活动,杰华教授微笑着说。



浉河区举行专题会

宣讲住房公积金新政

信阳消息(见习记者 徐磊 通讯员 王静娴)近期,浉区政府办与信阳市住房公积金管理中心浉河管理部联合组织召开了浉河区住房公积金新政宣讲会,140余家单位的住房公积金分管领导及专管员参加了会议。会议旨在宣传住房公积金新政策、新业务、新服务举措,同时加强沟通交流,让更多职工享受到住房公积金政策的实惠。

这次会议的召开,有效地推动了浉河区住房公积金惠民新政的宣传工作,加深了广大干部职工对公积金政策的了解,为新政的落实和进一步提高住房公积金使用率发挥了积极作用。

罗山县东铺镇

麒麟西瓜“甜蜜”上市

信阳消息(曾楠)“今年的西瓜产量高、味道甜,销路一点也不发愁。”昨日,笔者在罗山县东铺镇麒麟西瓜种植基地向村民罗炳全了解到,该镇千亩麒麟西瓜正陆续开园上市。

据悉,麒麟西瓜虽然比普通西瓜零售价格略高,但由于口感好、品质佳,依然深受消费者青睐,目前基地头茬西瓜已预订一空。

近年,该镇不断优化调整产业结构,大力推进特色产业发展,建成了覆盖河桥、孙店和东铺3个村的麒麟西瓜产业基地,同时还成立了东铺镇麒麟西瓜农民专业合作社,打响了品牌,拓宽了渠道,并培养出一批拥有现代经营管理理念的农户,使得西瓜种植产业化、规模化程度逐年提高。如今,西瓜种植已成为该镇特色产业中的一大支柱。



在“六一”儿童节即将到来之际,明港交警大队积极开展奉献爱心捐助活动。5月28日,大队民警、协警深入平桥区王岗乡崔山村,将捐助的物品送到该村幼儿园孩子手中,并向孩子们宣传交通安全知识,在营造出浓厚的和谐平安氛围的同时,有力地促进了“一村一警”工作。

李代余 田连合 摄

“六一”,爱系顾洼小学

本报见习记者 胡庆芳

临近“六一”,近日,信阳日报社新媒体中心的记者与大别山志愿者协会及爱心人士一同前往浉河区双井街道办事处顾洼小学。一路上,听着志愿者协会会长徐军介绍的顾洼村小学教学设施的简陋,师资力量之匮乏,教学手段之落后,记者一行迫不及待想飞奔过去,看望在这里学习的孩子们。

穿过蜿蜒的田间道路来到这所

学校后,大家才发现,这里的教学环境远比想象的更加闭塞落后。据顾洼小学校长介绍,整个学校一共30位学生。一年级14人,二年级7人,三年级5人,四年级4人。在岗教师一共6人,每位教师至少带三四门课。记者走进教室,一眼就看见了那一扇扇用硬纸壳替代玻璃的破旧窗户。冬天,孩子们在这空荡荡的教室里学习,寒冷可想而知。而天花板也没有安装电扇,盛夏临近,孩子们又将在闷热的教室里度过这炎炎夏

日,唯一的一台电脑,还是2007年配置的,如今已经不能够胜任孩子电脑课的需求。

令人欣慰的是,这次一同前来的志愿者及佳林装饰公司的员工们,为孩子带来了崭新的学习用具和体育用品,希望通过自己的一份心意,让孩子们拥有一个快乐的“六一”。残破不堪的讲桌,斑驳发黄的墙壁,光线昏暗的教室,却抵挡不住孩子们一颗颗渴望读书的心。孩子们拿到新书包后,开心地与志愿者们玩着游戏。看到孩子们欢快的笑脸,记者也希望有更多的爱心人士能关注这些孩子,人人都献出一点爱,共同为他们的成长提供力所能及的帮助,让每个孩子有一个快乐的童年。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

老方撇撇嘴没吱声。Tina转向燕子:“一开始我真的不知道,你老公跟Ted Lau是一伙儿的!真的!直到今天早上拿到你硬盘的分析结果,我才知道,你老公也是有份儿的……”

“那你刚才说的那些,什么古威银行对永鑫做了审计,发现虚报资产,但Ted Lau不认账,说他也是受害者那些事儿,难道也是在Yan的电脑硬盘里找到的?”老方眯起眼问Tina。

“那当然不是了!你成心是吧?”Tina在书包里翻了一阵,拿出一沓子纸来,

“给!这是‘晚餐’的项目建议书!你们自己看吧!”

Tina把那摞纸仍在茶几上。燕子一把抓起来。

项目名称:Dinner II(晚餐——第二期);

客户:Great Venture Investment Bank(U.K.)Inc(英国古威银行投资银行公司)

目标:Ted Lau-Edward Tan

项目开始/结束:2010年10月9日/2010年12月8日

项目类型:内部欺诈调整

项目预算:US\$200,000

项目介绍:

……

Edward Tan。老谭。

原来老谭是调查目标之一!“晚餐”正是包含着“中餐馆”的含义!

项目介绍的部分满满的英文字,比Steve给燕子的项目建议书多出许多页。燕子试图继续往下读,脑子里却嗡嗡作响,震得她什么也读不进去。

“嘿,行啊你,连Steve也敢偷?”

“切!有什么不敢?像他这种小人,

就得用其人之道还治其人之身!想用完了就把我扫地出门儿?想得美!告诉你,很早以前,我就开始研究他的门锁!每次熬夜加班,我都试着开锁!试了整整一年啊!就在几天前,我终于成功了!!嘿嘿!刚才趁他不在办公室,我把他的办公室翻了个遍……”

Tina边说边继续在书包里翻着:“别看咱不是什么好调查师!开几把锁,老子还可以!门锁都开了,抽屉上那把小锁更挡不住咱!我不光有这个,我还有……我还有……”

Tina手上用力,头顶的“喷泉”也跟着摇晃:“在这儿呢!终于找到了!我还有这个!”

Tina掏出巴掌大的一块金属块,放在桌子上。

“乖乖,这东西我还真认识!这就跟上回Steve让我从燕子手里取回来的那玩意儿长得一样。难道是……Steve的电脑硬盘?”老方把小眼睛睁圆了。

“这是他硬盘的拷贝。我没把他原来的那块换出来,时间不够,不过有这个也够了,我倒要看看,他电脑里都有些啥!”

Tina扭头看着燕子:“Yan姐,你记

得吗?上次那个华夏房地产财务处长的贪污案?你说得一点儿都没错,Steve的确让我查过从北京出关去斐济的乘客名单,而且我还真找到一个姓赵的女的,是华夏房地产的副总。你说一个副总跑到斐济去跟会计约会,能有好事儿吗?可后来Steve那儿居然就没下文了,也不让我继续查了。后来,那总管跳楼的那天早上,我听Steve和那帮华夏房地产的老板那意思,说贪污都是那总管自己干的,我心里就一直纳闷儿呢!我看这里面一定有文章!”

“可你拿这玩意儿有什么用?总不能发到GRE在香港的实验室去吧?”老方问。

“嗨!用不着!中关村的能人多得是!我今儿晚上就去找我哥们儿,破解这块硬盘的密码对他可是小菜一碟。先把华夏房地产的报告拿出来看看!我还打算找人查查那小子的手机,别以为别人不知道他有好几个手机,锁在抽屉里别人就不知道号码了!老方,你认识能查通话记录的?肯定不能用GRE的渠道。”

“嘿!那可是违法的。”老方眨眨眼。